

News Release

株式会社山陰合同銀行

〒690-0062 島根県松江市魚町 10 TEL.0852-55-1000 https://www.gogin.co.jp

2023年7月7日

米子市における J-Coin Pay を活用した消費喚起事業の実施

ごうぎんは、このたび米子市が実施する J-Coin Pay を活用した消費喚起事業をご支援いたします。 この事業は、イベント期間中に米子市内の J-Coin Pay 加盟店で J-Coin Pay を使ってお買い物をして いただくと、米子市内の加盟店でのみお使いいただけるポイントを付与させていただくものです。貯ま ったポイントを再び米子市内でお使いいただくことで、市内経済の一層の活性化を図ります。

引き続き当行は、自治体と連携してお客様の利便性向上を図り、地域のキャッシュレスやお客様に満足いただけるサービスの提供に努めてまいります。

1. 事業概要

期間中、米子市内で行われた J-Coin 決済に対し、市内店舗でのみ利用可能な J-Coin ボーナス (よなごプレミアムポイント)を付与。

20 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0	
期間	2023年8月1日(火)~10月25日(水)
	※上記期間でもポイント付与総額が2億円に達し次第終了
付与率	決済額の 20%
付与上限	1ユーザーあたり上限2万円
付与日	決済日の5日後
有効期限	付与日の翌々月末まで
対象店舗	米子市内の J-Coin Pay 加盟店

2. 市内事業者様向け導入相談会

J-Coin Pay の未加盟店を対象とした J-Coin Pay 導入相談会を下記日程で開催いたします。 お越しいただいた事業者様のご相談は当行職員が対応いたします。

日時	2023年7月13日(木)13:00~17:00
	(ご都合の良い時間にお越しください。)
会場	米子市役所本庁舎 4 階 401 会議室
内容	J-Coin Pay の概要、導入方法について
その他	当日、会場での加盟店申込が可能です。(申込無料)
	加盟店申込を希望される場合は、売上金を入金する当行の預金口座
	が必要となります。該当口座のお届け印をご持参ください。

3. J-Coin Pay の概要

- みずほ銀行が提供するスマホアプリです。
- ・「送る」「送ってもらう」「支払う」というお金に関する行為がスマホ上で完結できるほか、 金融機関の預金口座との入出金についても、アプリ上で「いつでも・どこでも・無料で」できます。

Web サイト: https://j-coin.jp/

4. その他

本事業の詳細につきましては、米子市までお問合せください。

(お問い合わせ先) 米子市 経済部商工課

電話番号 : 0859-23-5217

ホームページ: https://www.city.yonago.lg.jp/40801.htm

